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PROTOKÓŁ Nr  30/2022

z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie
odbytego  17 maja 2022 r. o godz. 15:30 
w  sali  nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji.
Spóźniony radny Tomasz Wojna.

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu,
2. Krzysztof Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem,
3. Katarzyna Sarnowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,
4. Katarzyna Bednarowicz – Naczelnik PPS -Urząd Miejski w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.


 	Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Barbara Ratajczak –  Przewodnicząca Komisji. Obrady rozpoczęła o godz. 15:30,  witając wszystkich zebranych. Stwierdziła, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 6 radnych, (1 radny nieobecny), a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie przedstawiła porządek obrad.

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu 29/2022 z posiedzenia Komisji.
1. Zaopiniowanie projektu uchwały:
1. w sprawie dotacji celowej na prace konserwatorskie przy budynku kościoła pw. św. Ducha w Śremie;
1. zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022 rok;
1. zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022 – 2033;
1. w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości budynków lub ich części, w których wykonano remont elewacji.
1. Analiza sprawozdania finansowego jednostki samorządu terytorialnego.
1. Ocena wykonania budżetu gminy po I kwartale 2022 roku.
1. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.
Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. Komisja obradowała według przesłanego porządku.

ad.1.	Przyjęcie protokołu 29/2022 z posiedzenia Komisji.
  Przewodnicząca Komisji przekazała, że protokół 29/2022 z posiedzenia Komisji został przekazany członkom Komisji.
  Do protokołu  nie zgłoszono uwag. 
  	  Wobec powyższego stwierdziła,  iż protokół  z  posiedzenia Komisji został przyjęty.  

	
ad. 2. Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie dotacji celowej na prace konserwatorskie przy budynku kościoła pw. św. Ducha w Śremie;
Zagadnienie przedstawiła K. Bednarowicz – Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały.
Burmistrz dodał, że ustalenia są takie, że w br. udzielamy dotacji na remont dachu, natomiast w przyszłym roku będzie projekt uchwały dot. remontu  elewacji kościoła. Remont tego obiektu wpisuje się w program rewitalizacji starej części miasta.

W trakcie referowania tematu na salę obrad przybył radny T. Wojna.
Na sali obecnych 7 członków Komisji.

Dyskusji nie podjęto.

Przewodnicząca Komisji przystąpiła do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wynik głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (ZA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (ZA), Rafał Wachowiak (ZA), Tomasz Wojna (ZA).

Przewodnicząca Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdziła, iż Komisja  7 gł. „za” – jednogłośnie przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
Następnie K. Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem przedstawił projekt uchwały:
b) zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022 – 2033 
c) zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022 rok;
w oparciu o przedłożone projekty.

Dyskusji nie podjęto. 

Przewodnicząca Komisji przystąpiła do głosowania:
· w sprawie zaopiniowania proj. uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022 – 2033;
Wynik głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (ZA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rafał Wachowiak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Tomasz Wojna (ZA).

Przewodnicząca Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdziła, iż Komisja większością głosów „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
· w sprawie zaopiniowania proj. uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022 rok;

Wynik głosowania:
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (ZA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rafał Wachowiak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Tomasz Wojna (ZA).

Przewodnicząca Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdziła, iż Komisja większością głosów „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

d) w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości budynków lub ich części, w których wykonano remont elewacji.

Zagadnienie przedstawił K. Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożony projekt uchwały.

Dyskusji nie podjęto.

Przewodnicząca Komisji przystąpiła do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wynik głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (ZA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (ZA), Rafał Wachowiak (ZA), Tomasz Wojna (ZA).

Przewodnicząca Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdziła, iż Komisja przedłożony projekt uchwały jednogłośnie- 7 gł. „za” zaopiniowała pozytywnie.
/Opinia Komisji dot. projektów uchwały, stanowi załącznik nr 3 do protokołu./



ad.3. Sprawozdanie finansowe jednostki samorządu terytorialnego przedstawił K. Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem, stanowi załącznik nr 3 do protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego 9 maja 2022r.
Dyskusji nie podjęto.

ad. 4. Ocena wykonania budżetu gminy po I kwartale 2022 roku.
	Informację z wykonania budżetu gminy po I kw. 2022r. przedstawił K. Lewandowski- Skarbnik Gminy Śrem, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Przekazał, że nie ma zagrożenia co do realizacji dochodów, a wykonanie wydatków w I kwartale można uznać za wzorcowe.

Dyskusji nie podjęto.
ad. 5. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 

	W tym punkcie obrad głos zabrał radny Rafał Wachowiak prosząc o udzielenie odpowiedzi na zapytanie, które zostało zadane na ostatnim posiedzeniu Komisji, a dot. podania:  „ile dokupiono gruntu przy bieżni w Parku Powstańców Wlkp. i za jaką kwotę?” , ponieważ odpowiedzi na to pytanie nie otrzymał. 
Burmistrz przekazał, iż osobiście dopilnuje, by odpowiedź została udzielona.

	Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji – Barbara Ratajczak podziękowała gościom, członkom Komisji za udział w posiedzeniu, zamykając obrady o godz. 15:48.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.    							
Protokolant:					             Przewodnicząca
Zofia Kłak 					                     Komisji Budżetowej
Inspektor					                     (-) Barbara Ratajczak 
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